



**ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОЄКТ
Р І Ш Е Н Н Я**

м. Кривий Ріг

**Про заохочення керівників органів
самоорганізації населення району**

Розглянувши клопотання керівників територіальних комітетів № № 1, 2, «Залізничний», комітету мікрорайону «Військове містечко-33» та відділу з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому районної в місті ради щодо заохочення керівників органів самоорганізації населення району за підсумками їх громадської роботи, враховуючи їх особисту активну участь у загально-районних заходах, виконанні Програми соціально-економічного та культурного розвитку району, благоустрою території, сприянні виконкому районної в місті ради щодо проведення роз'яснювальної роботи серед населення з питань погашення заборгованості та своєчасної оплати комунальних послуг, рішення районної в місті ради від 28.04.2011 № 48 «Про надання дозволу на створення органів самоорганізації населення району» зі змінами, відповідно до рішення районної в місті ради від 24.12.2019 № 244 «Про затвердження Програми соціального захисту окремих категорій громадян Довгинцівського району на 2020-2022 роки», керуючись законами України «Про органи самоорганізації населення», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної в місті ради вирішив:

1. Заохотити керівників органів самоорганізації населення на загальну суму *** (***) гривень (додаток).
2. Фінансовому відділу (Зубко Я.О.) профінансувати кошти у сумі *** (***) гривень згідно із затвердженим кошторисом.
3. Відділу бухгалтерського обліку (Гога О.В.) виплатити суму *** (***) гривень за рахунок коштів районного у місті бюджету по КПКВК МБ 0213242, у тому числі по КЕКВ 2730 – *** (***) гривень.
4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділи: організаційний та з питань благоустрою, транспорту та житла (Мурса Т.М., Гринькова О.В.), контроль – на заступника голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу Горб Н.П. та керуючого справами виконкому Гижка О.О.